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SCHWIERIGKEITSGRAD: Mittel | Schwierig
FARBEN: Garn A: Perlrosa | Garn B: Rosarot |  
Garn C: Glasgrün | Garn D: Sonnengelb
BESONDERE MASCHEN: RStbv (Reliefstäbchen von 
vorne) | RDStbv (Reliefdoppelstäbchen von vorne) | 
RDreifStbv (Relief­Dreifachstäbchen von vorne)
MUSTERSPEZIFISCHE SPEZIALMASCHE: Spezielle 
Abnahme wird folgendermaßen über 3 M gehäkelt: 
1. M: Faden holen, mit der Nadel am Blütenblatt ihM im 
6. Stb einstechen, Faden holen und durch die 1. Schlinge 
ziehen, Faden holen und durch 2 Schlingen ziehen. 
2. M: Faden 2 x um die Nadel wickeln, mit der Nadel in 
das übersprungene hStb der 1. Rd einstechen und um die 
Lücke zwischen zwei Blütenblättern herumarbeiten, den 
Faden holen, die Schlinge durchziehen, * den Faden holen, 
durch 2 Schlingen ziehen; ab * noch 1 x wdh (3 Schlingen 
auf der Nadel). 
3. M: Faden holen, mit der Nadel am nächsten Blüten­
blatt ihM in der Lm des nächsten Stb einstechen, den Fa­
den holen und die Schlinge durchziehen, nochmals den 
Faden holen und durch 2 Schlingen ziehen (4 Schlingen auf 
der Nadel). Faden ein letztes Mal holen und durch alle 
4 Schlingen auf der Nadel ziehen.

SO GEHT’S
In der 3. Rd verwenden wir eine um eine Größe kleine-
re Nadel als für den Rest der Arbeit.

Achten Sie vor allem auf folgende Unterscheidungen: In 
die Querrippe auf der Rückseite einer Lm einstechen, 
ihM arbeiten und in beide M-Glieder einstechen. Denn 
nur so erhalten Sie die korrekte Maschenausprägung 
und das richtige Maschenbild. 

1. Rd: Mit Garn D beginnen. 2 Lm (zählen als 1 hStb) und 
11 hStb in einen Fadenring arbeiten. Abketten und die Rd im 
1. echten hStb. unsichtbar schließen. [12]

2. Rd: Mit Garn A ivM in einem beliebigen hStb anschlingen, 
mit einer stehenden M beginnen. * 1 Km ivM in das nächste 
hStb, 8 Lm, 1 Stb ihM in die 3. Lm ab der Nadel, jeweils 1 Stb 
ihM in die nächsten 5 Lm, 1 Km ivM in dieselbe M wie die 
Anfangs­Km, nächstes hStb überspringen; ab * noch 5 x wdh. 
Abketten und die Rd in der 1. Lm nach dar Anfangs­Km un­
sichtbar schließen. [6 Blütenblätter]

3. Rd: Für diese Rd eine kleinere Häkelnadel verwenden. 
Mit Garn B in der 2. Lm an der Spitze eines Blütenblatts  

1.–3. RUNDE


